



**Інформаційний документ
про страховий продукт страхування від нещасних випадків
«ПОЗИЧАЛЬНИКА БАНКУ»**

Цей документ містить загальну інформацію про страховий продукт та не є пропозицією щодо укладення договору страхування. Зазначена інформація потрібна для розуміння сутності, ризиків, потенційних вигод та збитків цього продукту і допомагає порівняти його з іншими продуктами.

№ з/п	Вид інформації	Зміст
1	2	3
1	1.Інформація про страховика	
2	Найменування страховика, код за Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО АКЦІОНЕРНА СТРАХОВА КОМПАНІЯ «СКАРБНИЦЯ», код ЄДРПОУ – 13809430
3	Номер і дата видачі ліцензії на здійснення діяльності із страхування	Витяг із Державного реєстру фінансових установ від 23.04.2024 року
4	Місцезнаходження страховика	79005, м. Львів, вул. Саксаганського, 5
5	Адреса офіційного вебсайту страховика	http://skarbnysia.ua/
6	2.Основні умови страхового продукту	
7	Клас страхування та опис страхового продукту	Клас страхування 1 - страхування від нещасного випадку (у тому числі на випадок виробничої травми та професійного захворювання), ризик в межах класу: страхування від нещасного випадку, включаючи страхування на випадок виробничої травми та професійного захворювання
8	Страхові ризики та обмеження страхування	Страховими ризиками можуть бути: - смерть Страхувальника (Застрахованої особи), яка настала внаслідок нещасного випадку; - встановлення Страхувальнику (Застрахованій особі) інвалідності I, II групи (стійкої втрати працездатності). Не приймаються на страхування: - особи молодші 18 років на дату укладення Договору страхування та старші 60 років на дату закінчення дії Договору страхування, якщо інше не передбачено Сторонами на момент укладення Договору страхування; - особи, які визнані у встановленому чинним законодавством України порядком недієздатними.
9	Територія та строк дії договору страхування	Договір страхування діє на території України. Дія Договору страхування не поширюється на території з обмеженим покриттям (незаконно окуповані та/або відчужені території, в тому числі Автономна Республіка Крим, зони бойових дій та зони військових конфліктів, а також на території проведення антитерористичної операції та території, які тимчасово окуповані Російською Федерацією, відповідно до Закону України «Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий режим на тимчасово окупованій території»

		<p>України» та Наказу Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 22 грудня 2022 року № 309 «Про затвердження Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією» зі змінами та доповненнями на момент події, що має ознаки страхового випадку, а у разі їх скасування - інших аналогічних нормативних актів чинного законодавства. У будь-якому разі дія Договору не поширюється на території, що офіційно оголошені зонами бойових дій, воєнних конфліктів. зонами, що підпадають під санкції ООН.</p> <p>Договір страхування укладається на один рік.</p>
10	Розмір страхової суми (ліміту відповідальності)	Страхова сума встановлюється за домовленістю Сторін в розмірі заборгованості Страхувальника (Застрахованої особи) за кредитним договором.
11	Франшиза	Договором страхування може бути передбачена умовна або безумовна франшиза за кожним страховим випадком, франшиза може бути встановлена у вигляді визначеного відсотку від Страхової суми, визначеної абсолютної суми або іншим чином, може бути часова франшиза (щодо тривалості непрацездатності).
12	Розмір страхової премії / страхового тарифу	Страховий тариф встановлюється за згодою Сторін. Мінімальний та максимальний розмір страхового тарифу (річного): від 0,09% до 5,00% від страхової суми за Договором страхування. Страхова премія = страховий тариф x страхову суму.
13	Порядок та строки сплати страхової премії	Конкретні строки сплати страхової премії зазначаються в Договорі страхування. Страхова премія (платіж) сплачується одноразово за весь строк дії Договору страхування на дату укладання Договору страхування.
14	Обов'язки сторін	<p>Страховик зобов'язаний:</p> <ul style="list-style-type: none"> - ознайомити Страхувальника (Застраховану особу) з умовами Договору страхування та ЗУСП; - при настанні страхового випадку здійснити страхову виплату згідно Договору страхування; - не розголошувати відомості про Страхувальника (Застраховану особу) та Вигодонабувача, їх майновий стан за винятком випадків, передбачених законом; - протягом 1 (одного) робочого дня з моменту виявлення порушення умов Договору страхування Страхувальником (Застрахованою особою), але не пізніше, ніж за 3 (три) робочі дні до дати припинення Договору страхування, повідомити Вигодонабувача про невиконання або неналежне виконання Страхувальником (Застрахованою особою) своїх зобов'язань за Договором страхування, що впливає на його дійсність (зокрема про несплату страхових платежів у належні терміни тощо); - письмово повідомити Страхувальника (Застраховану особу) та Вигодонабувача про припинення дії Договору страхування (закінчення періоду страхування, за який сплачено страховий платіж) – не менше, ніж за 30 (тридцять) календарних днів до дати припинення строку дії Договору страхування; - забезпечувати збереження інформації, що становить таємницю страхування, з урахуванням вимог Закону України

«Про страхування».

Страхувальник зобов'язаний:

- сплатити страхову премію в обсягах, визначених в Договорі страхування.
- при укладанні Договору страхування та протягом строку дії Договору страхування повідомляти Страховика про будь-яку зміну обставин, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику (визначення ймовірності та вірогідності настання страхового випадку та розміру можливих збитків), та/або інших обставин, що впливають на розмір страхової премії за Договором страхування;
- негайно (одразу після настання події, що має ознаки страхового випадку, або з моменту, коли Страхувальнику (Застрахованій особі) та/або законному представнику стало відомо або повинно було стати відомо про таку подію чи подію, що призвела до настання страхового випадку, викликати відповідні компетентні органи чи служби, висновки яких згідно з чинним законодавством України є належними та допустимими доказами для визначення події як страхового випадку, та не пізніше 24 годин сповістити про її настання Страховика, з подальшим письмовим підтвердженням протягом 48 годин (не враховуючи вихідних та святкових днів), вказуючи характер збитку, та забезпечити наявність та отримання документів, що підтверджує настання такої події, її причини та розмір завданих збитків;
- інформувати Вигодонабувача та Страховика про всі інші Договори страхування, укладені щодо об'єкта страхування;
- ознайомити Вигодонабувача з обов'язком письмово повідомити Страховика про подію, що має ознаки страхового випадку, протягом 48 годин з моменту, коли Вигодонабувачу про це стало відомо, і надати Страховику документи, що необхідні для отримання страхової виплати згідно Договору страхування;
- не здійснювати будь-яких дій, пов'язаних із заміною або припиненням прав Вигодонабувача, та не призначати інших Вигодонабувачів за Договором страхування без письмового погодження між Сторонами та Вигодонабувачем.
- надати Вигодонабувачу копію Частини 1 Договору страхування та платіжні документи, що підтверджують внесення страхового платежу згідно Частини 1 Договору страхування.
- при укладенні Договору страхування повідомити Страховику про наявність страхового інтересу, у тому числі стосовно (Застрахованої особи) та Вигодонабувача;
- в будь-який спосіб повідомити (Застраховану особу) про укладений на її користь Договір страхування, і якщо така особа протягом 30 календарних днів не повідомила Страховика про наявність заперечень проти укладення Договору страхування, такий Договір страхування вважається укладеним на її користь. - у разі виникнення будь-яких змін в інформації про Страхувальника (Застраховану особу), яка була надана Страховику при укладенні Договору страхування, в тому числі і їх контактні дані, протягом 5 (п'яти) робочих днів письмово повідомити Страховика та Вигодонабувача про такі

		<p>зміни.</p> <p>Страховик і Страхувальник (Застрахована особа) мають інші права і обов'язки згідно чинного законодавства України та відповідно до умов цього Договору страхування.</p>
15	<p>Підстави та порядок припинення дії договору страхування</p>	<p>Дія Договору припиняється за згодою Сторін та Вигодонабувача, а також:</p> <ul style="list-style-type: none"> - у разі закінчення строку дії Договору страхування; - у разі виконання Страховиком обов'язків перед Страхувальником (Застрахованою особою) та Вигодонабувачем в повному обсязі; - у разі несплати Страхувальником (чергової частини страхової премії в розмірах та строки передбачені Договором страхування); - смерті Страхувальника - фізичної особи (крім випадків, передбачених статтею 100 Закону України «Про страхування»); - ліквідації Страховика у порядку, встановленому законодавством України; - набрання законної сили рішенням суду про визнання Договору страхування недійсним; - в інших випадках передбачених чинним законодавством України. <p>Про намір достроково припинити дію Договору страхування будь-яка із Сторін зобов'язана письмово повідомити іншу та Вигодонабувача не пізніше, ніж за 30 (тридцять) календарних днів до дати припинення дії Договору страхування.</p> <p>У випадку дострокового погашення заборгованості Страхувальником (Застрахованою особою) перед Вигодонабувачем по Кредитному договору, і при наявності письмового підтвердження про це зі сторони Вигодонабувача, дія Договору страхування може бути достроково припинена за взаємною письмовою згодою Страховика та Страхувальника (без письмової згоди Вигодонабувача).</p> <p>Повернення страхової премії або її частини здійснюється Страховиком за реквізитами, наданими Страхувальником, протягом 30 (тридцяти) робочих днів від дати дострокового припинення договору страхування, а у випадку відмови Страхувальника від договору страхування – протягом 30 (тридцяти) робочих днів з дня отримання заяви від Страхувальника про відмову від Договору страхування.</p> <p>Детальний порядок розрахунку та повернення страхової премії (частини страхової премії) зазначено Договорі страхування.</p>
16	<p>3. Здійснення страхових виплат</p>	
17	<p>Порядок дій у разі настання події, що має ознаки страхового випадку</p>	<p>У разі настання передбаченої Договором страхування події, що може бути кваліфікована як страховий випадок, Страхувальник (Застрахована особа) та/або Вигодонабувач повинні:</p> <p>негайно (одразу після настання події, що має ознаки страхового випадку, або з моменту, коли Страхувальнику (Застрахованій особі) та/або законному представнику стало відомо або повинно було стати відомо про таку подію чи подію, що призвела до настання страхового випадку, викликати відповідні компетентні органи чи служби,</p>

		<p>висновки яких згідно з чинним законодавством України є належними та допустимими доказами для визначення події як страхового випадку, та не пізніше 24 годин сповістити про її настання Страховика, з подальшим письмовим підтвердженням протягом 48 годин (не враховуючи вихідних та святкових днів), вказуючи характер збитку, та забезпечити наявність та отримання документів, що підтверджує настання такої події, її причини та розмір завданих збитків,</p> <p>та повідомити Страховика:</p> <ul style="list-style-type: none"> - номер Договору, ПІБ Страхувальника (Застрахованої особи); - причини, обставини, наслідки настання нещасного випадку; - надати Страховику всі необхідні документи відповідно до Договору страхування у наступні строки: <ul style="list-style-type: none"> - у разі встановлення I, II групи інвалідності внаслідок нещасного випадку - протягом 30 (тридцяти) робочих днів з дати прийняття відповідного рішення МСЕК; - у разі Смерті Страхувальника (Застрахованої особи) внаслідок нещасного випадку - упродовж 180 (ста вісімдесяти) календарних днів з дати настання Страхового випадку (з дати смерті Застрахованої особи). <p>Порядок дій у разі настання події, що має ознаки страхового випадку зазначений у конкретному Договорі страхування.</p>
18	Порядок здійснення та розрахунку розміру страхових виплат	<p>Рішення про здійснення страхової виплати / відмову у страховій виплаті приймається Страховиком протягом 15 (п'ятнадцяти) робочих днів з дати отримання усіх документів, зазначених в Договорі страхування та, у разі прийняття рішення про виплату, Страховик складає страховий акт.</p> <p>Страхова виплата здійснюється протягом 15 (п'ятнадцяти) робочих днів після підписання страхового акту.</p> <p>При наявності підстав для сумнівів щодо обґрунтованості (законності) страхової виплати Страховик може відкласти рішення про виплату/відмову у страховій виплаті до отримання підтвердження або спростування цих причин компетентними органами на строк не більше 45 (сорока п'яти) робочих днів.</p> <p>Про відмову у здійсненні страхової виплати або прийняття рішення про відстрочку виплати/відмову у страховій виплаті Страховик письмово повідомляє Страхувальника (Застраховану особу) та Вигодонабувача протягом 15 (п'ятнадцяти) робочих днів з викладенням мотивації прийняття рішення або обґрунтуванням причин відмови.</p> <p>Якщо територія настання події з ознаками страхового випадку після настання цієї події набула статусу території з обмеженим покриттям, на якій Договір страхування не діє, та, відповідно, не можливо об'єктивно встановити причини та обставини настання випадку, перебіг строку для прийняття рішення щодо страхової виплати / відмови у страховій виплаті / відстрочення рішення про страхову виплату або відмову у страховій виплаті зупиняється до офіційного остаточного завершення таких дій/подій у відповідному регіоні та повного встановлення компетентними органами та/або Страховиком причин і обставин випадку.</p> <p>Страхова виплата може бути здійснена:</p>

		<p>- Вигодонабувачу, його правонаступникам або іншій належним чином уповноваженій особі, яка діє від імені Вигодонабувача;</p> <p>-Страхувальнику (Застрахованій особі), її законному спадкоємцю.</p>
19	Винятки із страхових випадків та підстави для відмови у страховій виплаті	<p>Не визнаються страховими випадками події, які настали у разі:</p> <ul style="list-style-type: none"> - отруєння Страхувальником (Застрахованою особою) алкоголем, наркотичними чи іншими подібними засобами; - порушення свідомості або суттєвим погіршенням психічного стану Страхувальника (Застрахованої особи) внаслідок дії алкоголю, наркотиків, токсичних препаратів, а також медикаментів, на які вимагається рецепт та які приймалися не за призначенням лікаря, крім випадків, коли зазначені факти стали наслідком протиправних дій третіх осіб; - перенесених раніше травм та захворювань, що підтверджено висновком медичної установи; - стійкої втрати Страхувальником (Застрахованою особою) працездатності, смерть Страхувальника (Застрахованої особи) внаслідок Нешасного випадку, який відбувся та має безпосередній причинно-наслідковий зв'язок із захворюванням або травмою, з приводу яких Страхувальнику (Застрахованій особі) встановлено групу інвалідності (I, II групи інвалідності або статус дитини з інвалідністю), яка існувала (була встановлена) до початку дії даного Договору страхування; - спричинення тілесними або іншими ушкодженнями розладу здоров'я Страхувальника (Застрахованої особи) при самолікуванні та лікуванні особою, яка не має відповідної медичної освіти; - вчинення самогубства або замаху на самогубство, умисного заподіяння собі тілесних ушкоджень (за винятком випадків коли Страхувальника (Застраховану особу) було доведено до такого стану протиправними діями третіх осіб); - нараження Страхувальника (Застраховану особу) на невиправданий ризик, свідому небезпеку (за винятком рятування життя іншої особи); - військових та бойових дій, маневрів або інших військових заходів; - обов'язків військової служби, вторгнення військ, дії засобів ведення війни, громадянської війни, терористичних актів, заколоту, революції, повстання, бунту, страйку, локауту, громадських (масових) заворушень, військового чи протиправного захоплення влади та/або тимчасової неможливості (повної або часткової) здійснення своїх повноважень органами державної (місцевої) влади, арешту тощо. При цьому вважається, що всі можливі види вчинених протиправних дій є невід'ємною складовою частиною вище перелічених дій/подій (виключень) і фактично пов'язані з їх настанням; - участі Страхувальника (Застрахованої особи) у спортивних заняттях, тренуваннях, змаганнях, які пов'язані із підвищеною небезпекою для життя та здоров'я в тому числі альпінізмом, кінним спортом, дайвінгом, гірськолижним спортом, стрибками та польотами з парашутом, моторних планерах,

		<p>надлегких літальних апаратах;</p> <ul style="list-style-type: none"> - польоту Страхувальника (Застрахованої особи) на літальному апараті, керування цим апаратом, крім випадків польоту в якості пасажирів на літаку цивільної авіації, що виконувався професійним пілотом; - під час заняття Страхувальником (Застрахованою особою) небезпечними видами діяльності, важкою роботою та роботою із шкідливими та небезпечними умовами праці, виконання роботи на небезпечних ділянках (водій, який працює на автомобілі вантажопідйомністю понад 2,5 тони, а також гірники, будівельники, електромонтажники та інші види діяльності, які віднесені до переліку важких та шкідливих умов праці згідно чинного законодавства України); - здійснення Страхувальником (Застрахованою особою) кримінально карних дій, непокори органам влади (втечі з місця події, переслідування працівниками компетентних органів), що встановлено компетентними органами; - внаслідок дій ядерної енергії в будь-якій формі, а також радіації або радіоактивного забруднення; - вибуху в результаті перевезення, збереження Страхувальником (Застрахованою особою) вибухонебезпечних речовин, боєприпасів; - пожежі, що виникла в результаті порушення Страхувальником (Застрахованою особою) чи її довіреними особами правил техніки безпеки при користуванні пальними і вибухонебезпечними речовинами; - визнання Страхувальника (Застрахованої особи) безвісно відсутньою у порядку, встановленому законодавством України; - за інших обставин, передбачених чинним законодавством України. <p>Страховик не відшкодовує непрямі та інші витрати, які можуть бути викликані страховим випадком (штраф, втрата доходу/вигоди, простій, банківське обслуговування, моральний збиток тощо).</p>
20	4. Інша інформація	
21	Форма договору страхування	Договір укладається виключно в письмовій формі з дотриманням вимог Цивільного кодексу України, встановлених до письмової форми правочину, та оформляється у паперовій формі.
22	Канал(и) реалізації страхового продукту	Головний офіс Страховика, та Страхові посередники, з якими співпрацює Страховик.
23	Інша інформація про страховий продукт	Страховий продукт страхування від нещасних випадків «ПОЗИЧАЛЬНИКА БАНКУ»
24	Посилання на документи, у яких міститься повна інформація про страховий продукт	Повна інформація про страховий продукт міститься: на веб-сайті Страховика за посиланням: https://skarbnytsia.ua/sp/at-kredobank/strahuvannya-vid-neschasnyh-vypadkiv-pozychalnyka-banku-at-kredobank
25	Застереження: цей страховий продукт потребує попереднього ознайомлення від споживача для прийняття ним усвідомленого рішення про укладення Договору страхування.	